

# 治超首日, 超限车为何无踪影?

## 我省治超2号行动昨启动, 部分路段全天没一辆超限车

记者 王玉

昨日, 我省“2011年联合治超2号行动”正式启动, 本次行动为期10天, 重点整治大型“双超车”。但是, 昨日记者从全省各个治超站了解到, 当天道路上的车辆比平常大幅降低, 部分路段甚至全天没有出现一辆超限车。

### 现场: “双超”车辆“少得离奇”

昨日上午, 记者随合肥市治超办督查车对合肥出城道路各治超点进行督查。上午8点, 在东向出城路口合马路摄镇段与店忠路交会处, 记者看到, 由路政、运政、公安三部门组成的联合治超流动点执法人员已早早各就各位。但是经过这个点的车辆, 没有一辆是超载超限车。好不容易, 记者找到了一位在现场的刘师傅, 他告

诉记者: “前几天得知治超2号行动7月6日开始, 就把自己的水泥罐车停在家里, 等结束了再出来拉货。”

据刘师傅称, 许多开大货车的师傅们, 从昨日开始都在家里“休息”了。

“没发现超载车的现象。”记者从省道合相路、国道合安路、合六路上也得到同样的答复。

### 数据: 处罚总数下降了75%

昨日下午, 记者前往省交通厅治超监测平台, 从这里可以看到全省70个治超站的实时监控视频。从屏幕上记者发现, 各个治超站的工作人员全部在岗, 但是站内的车辆却不是很多。

难道联合行动一开始, 真的就没有超载车辆行驶了? 记者昨日晚间与流动治超点的工作人员取得联系, 在合六路上小蜀山官亭流动站点, 仅昨日一天, 就有近

30台车被扣留下来, 原因是固定站点检查严格, 但车辆从固定站点正常通行后, 再从路边的沙场二次装货, 被流动站点查扣。

截至发稿时, 记者从治超处罚平台上看到, 全省各地的流动治超点陆续发来处罚单共计50台车次, 治超工作人员告诉记者, 根据测算, 这一数据至少下降75%。

### 问题: 超载为何屡禁不止?

虽然从部分路段、数据上看到, 联合治超后, 超载大幅降低, 但超载这个“顽疾”并没有从根本上解决。

省公路路政总队副总队长彭道月表示, 治超问题不是一个部门能够解决的问题。“首先从车辆上来说, 生产环节和改装环节应该有所控制, 试想一下, 每天都有大量的改装车上路进行超载拉货, 超载怎么能够控制? 其次, 车辆的源头来货, 沙石、水泥、石子, 都是城市建设主

要材料, 多拉才能赚到最大利润, 这又涉及到运输费的问题。”

“而且, 即使在治超点被发现超载, 治超部门也只能按照相关规定, 对车辆进行一定的处罚、卸载, 无法将车辆切割, 更无权对驾驶员进行致命的处罚。因此, 联合行动成为了新的治超方式, 但因为多部门配合治超行动受到人力、物力的约束, 无法实现长期联合执法。”

### 中央媒体看安徽

#### 安徽小麦走出大旱之年增产路

据《农民日报》7月5日头版报道 今年, 安徽小麦主产区遭受1961年以来最严重的特大干旱, 但安徽省小麦总产量逆势上扬, 实现了连续8年丰收。据预计, 全省总产将再创历史新高, 初步探索出一条大旱之年粮食稳定增产的路子。

安徽省应对严峻形势, 全省上下强化组织发动, 加大政策扶持, 加强指导服务, 积极开展抗灾生产, 强化工作落实, 为实现大灾之年夺丰收打下了牢固基础。这些工作主要包括: 各级党委、政府高度重视, 组织发动有力, 督促落实到位; 政策支持力度超过以往任何一年, 有效引导激励广大农民加大抗旱田管投入; 强化关键技术推广, 增产技术措施覆盖面超过以往任何一年, 充分发挥了科技的增产作用; 指导服务力度超过以往任何一年, 促进了科学抗旱田管; 依托大县、大片和大户, 加强典型示范建设; 抢收工作力度大。

#### 不堪病痛折磨

#### 老太生日当天从14楼跳下

星报讯(记者 李世宏) 昨日9时左右, 六安市皖西路阳光威尼斯小区内一老太从14层的高楼跳下, 当场身亡。经调查, 初步分析认为, 事发原因是老太患病多年, 忍受不了病痛折磨所致。

当天上午10点, 记者赶到事发现场, 消防官兵、公安干警正在现场处理老太遗体。据了解, 死者姓杜, 患有抑郁症, 今年62岁。据死者家属介绍, 死者前段时间一直住在医院里, 在医院治疗期间已有轻生倾向, 家人处处提防, 门窗均安装防护栏。昨日是老人的生日, 家人将其接回家过生日, 不料刚吃过寿桃, 她便利用洗脸的机会溜出, 从14层一个窗口跳下, 当场坠落到三楼平台摔死。



装房子 买家具 我只来居然之家

# 首届家具家饰节

活动时间: 7月16日、17日

◎ 直减最给力 买家具、窗帘、壁纸、灯具交全款基础上, 单份合同消费每满2000直减600

◎ 党员优惠专享 活动期间, 党员凭党员(费)凭证可再享受全场9.8折

◎ 优惠后再享100%折扣 最低至5折

◎ 超值换购送清爽  
5000元豪礼等您来换购



◎ 秒杀也疯狂 几十余款特价家具、家饰产品限时秒杀  
秒杀时间: 7月17日下午15:30至16:30

◎ 活动期间, 消费者凭有效身份证件即可免费办理会员卡一张; 会员享受积分, 并可到居然之家网站兑换礼品

活动详情请见店堂公示

沿此链接剪下即可  
凭此角可在居然之家领取50元现金券一张  
居然之家 Easyhome